



中国证监会指定披露上市公司信息报纸 中国保监会指定披露保险信息报纸 中国银监会指定披露信托公司信息报纸

STCN.COM 证券时报网.中国

2015 年 4 月 星期三

15

今日 128 版 第6440期 A叠 20 版 B叠 108 版

李克强部署当前经济工作时强调

守住稳增长保就业增效益基本盘

专家认为决策层将加大稳增长力度,预计年内至少还有一次降息三次降准

证券时报记者 程丹

昨日,国务院总理李克强主持召 开座谈会,就当前经济形势和经济工 作进行部署。李克强表示,经济下行 压力还在持续加大,要在区间调控基 础上加大定向调控力度,针对新情况 新问题,用好多种政策工具,守住稳 增长保就业增效益的基本盘。

李克强表示,中国经济增速等主要指标保持在合理区间,同时新旧产业和发展动能转换正处在接续关键期,传统因素消退与新兴力量成长并行,行业和区域走势分化,结构调整起步较早的企业、行业和地

区走势向好,但也必须清醒看到下 行压力还在持续加大,要做好应对 更大困难挑战的准备,坚持稳中求 进工作总基调,保持定力,灵活施 策,在区间调控基础上加大定向调 控力度,针对新情况新问题,用好多 种政策工具,守住稳增长保就业增 效益的基本盘。

李克强指出,要把握好稳增长和调结构的平衡,政府工作报告确定的打造大众创业、万众创新和增加公共产品、公共服务双引擎,推进互联网+行动计划,实施中国制造2025,推动装备走出去和国际产能合作,发展服务业等稳增长、调结构

的有力措施,可以释放巨大内需潜力,要抓紧政策和项目落地,精准增加短板投资,完善创新创业政策组合,形成发展新动能,要用足改革开放动力源,坚持以结构性改革推动结构调整,把简政放权、放管结合推向纵深,通过进一步减少审批,破除制约发展的束缚。财税、金融、价格、投融资等改革也要同步推进,形成叠加效应,释放改革红利,把开放之门开得更大,在参与国际合作竞争中拓展新空间。

加强定向调控力度的表述说 明即将公布的一季度经济增速在 7%或以下,"交银国际首席策略师 洪灏认为, 当前经济复苏乏力, 虽然 经济运行过程中结构调整亮点频现,定 向调控等政策在一定程度对冲了下行 压力,但市场需求依然低迷,稳增长政策仍须持续发力,近期国务院常务会议或采取措施加大稳增长力度,核心为稳投资,投资重点或侧重地产和基建"。

中航证券宏观策略研究组组长符 旸则预计,二季度的经济运行大体上依 然是经济向下、政策向上的组合,预计 货币政策将继续宽松,将灵活运用多种 货币政策工具,保持适度流动性,实现 货币信贷及社会融资规模合理增长,提高直接融资比重,降低社会融资成本,年内至少还有一次降息,三次降准。



政策变动进入敏感期 宽松货币政策料将出台

新股发行非牛市杀手 IPO与二级市场共生共荣

开户火爆 中国结算系统大塞车

两融额度告急波及大券商

姚峰:上市公司治理机制初成















